

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Προς όλους του Συλλόγους - Μέλη της ΕΟΕΚ

ΑΘΗΝΑ 29-12-94

Οι υπογράφωντες Σύλλογοι-Μέλη της ΕΟΕΚ ενόψη της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας την Κυριακή 8-1-95 θεωρούμε υποχρέωσή μας να σας ενημερώσουμε επίσημα για τα γεγονότα που δημιούργησαν την υπάρχουσα κρίση στην ΕΟΕΚ.

Η παρούσα Γνωστοποίηση-Ενημέρωση θεωρούμε πως είναι υποχρέωσή σας να περάσει σε γνώση του ΔΣ του Συλλόγου σας και να αναγνωστεί έγκαιρα σε έκτακτη συνεδρίασή του, ώστε να έχουν δοθεί οι αρμόζουσες εντολές στον αντιπρόσωπο που θα σας εκπροσωπήσει στη ΓΣ της 8ης-1-95.

Τονίζουμε σε αυτό το σημείο την υποχρέωση όλων μας να είμαστε αμερόληπτοι, ειλικρινείς, δίκαιοι, αντικειμενικοί και υπάκουοι στους νόμους το καταστατικό της ΕΟΕΚ και τον εσωτερικό κανονισμό της για το καλό της Ομοσπονδίας και του αθλήματος του Καράτε.

Στη συνέχεια σας εκθέτουμε περιληπτικά τα γεγονότα, όπως έχουν συμβεί αντικειμενικά, επιφυλασσόμενοι να τα αποδείξουμε και να τα υποστηρίξουμε κατά τη συζήτησή τους στη ΓΣ, υπενθυμίζοντας ότι βρισκόμαστε πραγματικά στην επικίνδυνη καμπή μετά την οποία η ΕΟΕΚ καταστρέφεται ή επιζεί!

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

1- Στα προς επίλυση θέματα από το ΔΣ της ΕΟΕΚ περιλαμβάνονται αρκετά, των οποίων η αντιμετώπιση καθυστερεί επί μήνες, ενώ είναι ουσιώδη, και περιέργως άλλα θέματα θεωρούνται υπερβολικά "ευαίσθητα" ώστε να ορίζονται και Έκτακτα ΔΣ για τη συζήτησή τους.

Η άποψή μας είναι πως η σειρά με την οποία συζητούνται τα θέματα στο ΔΣ είναι προσωπικά επιλεκτική και δεν ακολουθείται καμιά σειρά αξιολόγησης της συζήτησης προς το συμφέρον της λειτουργίας της Ομοσπονδίας, πράγμα το οποίο δημιουργεί μεγάλα διοικητικά λάθη καθώς και οικονομικές ζημιές.

2- Πέντε νέοι σύλλογοι έχουν κάνει αιτήσεις για ένταξη στη δύναμη της ΕΟΕΚ από μήνες και η ΕΟΕΚ απάντησε μετά απόότι δεν δέχεται τα καταστατικά τους ενώ έχει δεχθεί στο παρελθόν άλλα δέκα παρόμοια.

Η άποψή μας είναι ότι το ΔΣ ενεργώντας παράνομα μεροληπτεί κατά των εν λόγω συλλόγων.

3- Οι Βαλκανικοί Αγώνες της ανύπαρκτης "Βαλκανικής Ομοσπονδίας" Καράτε (αν είναι υπαρκτή ως μας προσκομίσουν το εγκεκριμένο καταστατικό της ήταν μια διοργάνωση "πυροτέχνημα" χωρίς αντικειμενικό αθλητικό ή διοικητικό όφελος. Θεωρούμε ότι οργανώθηκαν εποχή άθλιας οικονομικής κατάστασης της ΕΟΕΚ με έκτακτη επιχορήγηση, της οποίας οι δαπάνες πρέπει να ελεγχθούν λεπτομερώς, και χρησιμοποιήθηκαν για προσωπική προβολή και ψηφοθηρία από μέρους μελών του ΔΣ, ενώ παράλληλα καταστρατηγήθηκε κάθε έννοια αξιοκρατίας στην επιλογή και προετοιμασία των αθλητών που πήραν μέρος.

4- Στη συνεδρίαση του ΔΣ της 29ης-6-94 έγινε εμφανέστατη μεθόδευση σπίλωσης του ονόματος και της ιδιότητας των εξεταστών κ.κ. Τετσού Οτάκε και Γιώργου Μπίκα καθώς και του αθλητή-εκπαιδευτή Γιώργου Λαζαρίδη με ταυτόχρονη κατάφορη παραβίαση του Εσωτερικού Κανονισμού από το ΔΣ της ΕΟΕΚ. Ως αιτία παρουσιάστηκε δήθεν μεροληπτική τους απόφαση στις εξετάσεις της 19ης-6-94. Κύριοι μάρτυρες κατηγορίας ήταν οι κ.κ. Γιώργος Γερόλυμπος και Άρης Κραββαρίτης (επί δεκαπέντε χρόνια

μαθητές του κ. Οτάκε) και ο κ. Γιώργος Τσόγκας, εξεταστής Νταν της ΕΟΕΚ κατά εντυπωσιακή παράβαση του Εσωτερικού Κανονισμού. Στη συνεδρίαση του ΔΣ της 12-7-94 επαναλήφθηκε το ίδιο σκηνικό με στόχο αυτή τη φορά τον Επίτιμο Πρόεδρο της ΕΟΕΚ κ. Θύμιο Περσιδη. Και στις δύο περιπτώσεις οι "κατηγορούμενοι" στερήθηκαν απαράδεκτα το δικαίωμα του λόγου για να αντικρούσουν τις "κατηγορίες".

Η άποψή μας είναι πως η συνεργασία μας στα πλαίσια της ΕΟΕΚ πρέπει να βασίζεται στην αμοιβαία εκτίμηση και στον αλληλοσεβασμό. Με αυτή τη βάση ο Εσωτερικός Κανονισμός είναι κανόνας απαράβατος και όχι ραμμένος στα μέτρα όσων περιφρονούν τα δικαιώματα των άλλων. Με βάση τον Εσωτερικό Κανονισμό, το ΔΣ δεν επεμβαίνει στις αποφάσεις των εξεταστών, ενώ ο κ. Τσόγκας (με 3 νταν και Γ' προπονητής) δεν μπορεί να είναι εξεταστής (απαιτούμενα προσόντα 4 νταν και Β' Προπονητής). Ο κ. Τσόγκας έχει επίσης διπλώματα ευκαιριακά που απέχουν ένα έως ενάμιση χρόνο μεταξύ τους.
Ας τα φέρει στη ΓΣ για να τα δούμε!

5- Μερικά από τα μέλη του ΔΣ έχουν συγκεντρώσει απαράδεκτα τίτλους και αρμοδιότητες σε τρόπο που φαίνονται σαν "βασιλιάδες ανάμεσα στους υποτελείς τους" απολαμβάνοντας υπέρμετρη ισχύος εντός της ΕΟΕΚ και θίγοντας έτσι στην προσωπικότητα όλων των συνεργατών τους.

Αναφέρουμε για παράδειγμα ότι:

α) Ο κ. Γερόλυμπος είναι Α' Αντιπρόεδρος της ΕΟΕΚ, αντιπρόσωπος σε θέματα εξωτερικού, αντιπρόσωπος σε θέματα ΓΓΑ και ΕΟΑ, εξεταστής Νταν, μέλος της επιτροπής εξεταστών, διαιτητής αγώνων, μέλος της Επιτροπής Διαιτησίας, Πρόεδρος της ανύπαρκτης Βαλκανικής Ομοσπονδίας, υπεύθυνος Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων, Καθηγητής της Σχολής Προπονητών και άλλα.

β) Ο κ. Άρης Κραββαρίτης είναι μέλος του ΔΣ, Έφορος Υλικού (ποτέ δεν έκανε την οποιαδήποτε απογραφή της περιουσίας της ΕΟΕΚ), Εθνικός Προπονητής, διαιτητής αγώνων, μέλος της Επιτροπής Διαιτησίας, εξεταστής Νταν, μέλος της Επιτροπής Εξεταστών, μέλος επιτροπών προμηθειών, Καθηγητής της Σχολής Προπονητών και άλλα.

γ) Ο κ. Χρήστος Μπουλούμπασης είναι μέλος του ΔΣ της ΕΟΕΚ, πρόεδρος της Τεχνικής Επιτροπής, διαιτητής αγώνων, μέλος της Επιτροπής Διαιτησίας, εξεταστής νταν, μέλος της Επιτροπής Εξεταστών, Καθηγητής της Σχολής Προπονητών και άλλα.

6- Τα μέλη του ΔΣ Γιώργος Γερόλυμπος και Ανδρέας Παπαδημητρόπουλος καθώς και ο κ. Γιώργος Τσόγκας προέβησαν σε συγκεκριμένες αντικαταστατικές ενέργειες ερχόμενοι εν αγνοία του ΔΣ της ΕΟΕΚ σε προσωπική συνεννόηση με το εκτός ΕΟΕΚ στυλ του Οκινάουσα-Τε και του αρχηγού του Βασίλη Ζαχόπουλου. Ατράνταχτες αποδείξεις των ανωτέρω είναι οι δημοσιεύσεις τους στην Αθλητική Ηχώ!

Η άποψή μας είναι πως οι ενέργειες αυτές γεννούν αναμφισβήτητα υποψίες για ψηφοθηρική αλλά και οικονομική εκμετάλλευση του μεγάλου πλήθους των συλλόγων-σχολών του Οκινάουσα-Τε καταφέροντας με αυτό τον τρόπο πλήγμα στη δομή αλλά και στην ηθική της ΕΟΕΚ. Το Σίτο-ρύου με τους κ. Τσόγκα, Παπαδημητρόπουλο, Γερόλυμπο έφεραν τον κ. Μόρις για σεμινάρια με το Οκινάουσα-Τε, ενώ ο κ. Ζαχόπουλος έστειλε προσκλήσεις για 150.000 δρχ. συμμετοχή ανά σχολή!

7- Οι κ.κ. Γιώργος Γερόλυμπος και Άρης Κραββαρίτης ως υπεύθυνος Γραφείου Τύπου ο πρώτος και μεσάζων προς τον δημοσιογράφο Παν. Ξανθοπούλου ο δεύτερος, έδωσαν και δίνουν (ήδη το παραδέχτηκε ο κ. Κραββαρίτης) σειρά μεροληπτικών ανακοινώσεων προς τις εφημερίδες με

ειδήσεις μέσα από τις συζητήσεις στο ΔΣ και πριν υπογραφούν τα Πρακτικά του, εκθέτοντας ανεπανόρθωτα το κύρος της ΕΟΕΚ. Οι δημοσιεύσεις αυτές άρχισαν τον Ιούνιο 1994 και συνεχίζονται μέχρι σήμερα.

Παράλληλα το ΔΣ της ΕΟΕΚ στράφηκε με ανεπίτρεπτες αγωγές εναντίον του περιοδικού ΔΥΝΑΜΙΚΟ και του εκδότη του, που στηρίζουν το σωστό Καράτε από το 1977 και γράφουν ακριβώς την αλήθεια για την κρίση στην ΕΟΕΚ. Ζητούν να εξοντώσουν οικονομικά και με κάθε έννοια το περιοδικό και τον εκδότη του θύμιο Περισίδη, Επίτιμο Πρόεδρο της ΕΟΕΚ για τις υπηρεσίες του, οι οποίες υποστήριξαν το Καράτε επί 18 χρόνια, απαιτώντας αποζημιώσεις της τάξεως των 20 εκατομμυρίων για υποτιθέμενη "προκληθείσα ζημία" στην ΕΟΕΚ.

8- Στις 19-8-94, 23 σύλλογοι-μέλη της ΕΟΕΚ με δικαίωμα ψήφου το 1993 έκαναν την αίτηση στο ΔΣ της ΕΟΕΚ για Έκτακτη Γενική Συνέλευση με συγκεκριμένα για το ΔΣ θέματα.

Το ΔΣ απάντησε δια του νομικού συμβούλου της ΕΟΕΚ κ. Γιάννη Αναγνωστόπουλου, δικηγόρου, και απέρριψε την αίτηση.

Στη συνέχεια το ΔΣ μεθόδευσε προσπάθειες να μειώσει τον αριθμό των "αντιφρονούντων" συλλόγων (ενώ δημοσίευσε στις εφημερίδες ψευδώς ότι οι αιτούντες σύλλογοι είναι μόνο δέκα) "ακυρώνοντας", εννέα μήνες μετά τη διεξαγωγή του διασυλλογικό πρωτάθλημα που έγινε τον Δεκέμβριο 1993, ώστε να αποστερηθούν τεχνικά μερικοί σύλλογοι το δικαίωμα ψήφου κατά το 1994.

Ακολούθησε εκστρατεία τρομοκρατίας του ΔΣ κατά των συλλόγων με απαράδεκτα έγγραφα, διατυπωμένα και από τον νομικό σύμβουλο, με τα οποία το ΔΣ ζητούσε από τους προέδρους και γραμματείς των συλλόγων να αποσύρουν την αίτηση για ΕΓΣ και ούτε λίγο ούτε πολύ ζητούσε επίσης τα τηλέφωνα των σπιτιών του κάθε μέλους του ΔΣ τους και των αθλητών τους!

Απαράδεκτες ήταν και η συμπεριφορά σε αθλητικό χώρο και προς αθλητές αλλά και οι επιλογές αθλητών από τους εθνικούς προπονητές για τους Βαλκανικούς και τους Παγκόσμιους Αγώνες. Απαράδεκτη και η συμπεριφορά των Προέδρου και Γραμματέα προς τον συνάδελφό τους Β' Αντιπρόεδρο κ. Μπίκα σε συνεχείς αιτήσεις του οποίου επανειλημμένα αρνήθηκαν να του δώσουν αντίγραφα των Πρακτικών των συνεδριάσεων του ΔΣ στα οποία και ο ίδιος συμμετείχε.

9- Οι 23 σύλλογοι αναγκάστηκαν να κάνουν αίτηση στο Πρωτοδικείο για Έκτακτη Γενική Συνέλευση. Η αίτηση εκδικάστηκε την 1η-11-94. Λίγες ημέρες πριν τη δίκη το ΔΣ πήρε σε συνεδρίασή του απόφαση να κάνει ΓΣ στις 24-11-94 (ημέρα Πέμπτη!).

Στη Δίκη της 1-11-94 το ΔΣ πλησίασε τους ενάγοντες συλλόγους για συμβιβασμό και αναβολή της δίκης. Η κίνηση ήταν φανερά πονηρή. Οι ενάγοντες σύλλογοι αρνήθηκαν διότι έκριναν αναξιόπιστη την όλη συμπεριφορά της πλειοψηφίας του ΔΣ της ΕΟΕΚ. Η δίκη έγινε και η πλευρά του ΔΣ ισχυρίστηκε ότι ήδη έχει ορισθεί η ΓΣ (την είχαν ορίσει πονηρά για μεσοβδόμαδη ημέρα Πέμπτη, 24-11-94!) και άρα δεν υπήρχε λόγος να ορίσει αλλιώς το δικαστήριο. Η πλευρά των εναγόντων συλλόγων αποδέχτηκε την ημερομηνία, διότι ο σκοπός της ήταν η ΓΣ, και ζήτησε να δεσμευτούν οι αντίδικοι να μην αθετήσουν την ορισμένη ημερομηνία.

Μετά το δικαστήριο, το ΔΣ διέδιδε ότι οι ενάγοντες ζήτησαναναβολή γιατί τους φοβήθηκαν. Αυταπόδεικτα ψευδές και παιδαριώδες εκ του γεγονότος ότι λίγες μέρες πριν τη ΓΣ της 24-11-94, και ενώ είχαν ειδοποιηθεί όλοι οι σύλλογοι, το ΔΣ σε συνεδρίασή του πήρε απόφαση ακύρωσης της ΓΣ της 24-11-94 με την πρόφαση πως "δεν βγήκε ακόμα η απόφαση του δικαστηρίου".

Με την πράξη τους αυτή τα μέλη του ΔΣ που συμμετείχαν στην απόφαση διέπραξαν το αδίκημα της εξαπάτησης του δικαστηρίου.

Στις 28-11-94 οι ενάγοντες σύλλογοι είχαν δικάσιμη για δεύτερη αγωγή τους κατά του ΔΣ της ΕΟΕΚ και για τους ίδιους λόγους. Στην αγωγή αυτή

μας πούλασε ο δικηγόρος

άσκησαν κύρια παρέμβαση οι σύλλογοι των Σανιώτη, Μπουλούμπαση, Τσόγκα με αποτέλεσμα να μεταφερθεί η δικάσιμη στις 10-1-95.

Θορυβημένο το ΔΣ της ΕΟΕΚ πήρε νέα απόφαση για Έκτακτη Γενική Συνέλευση την 8η-1-95, δύο μόλις ημέρες πριν την παραπάνω δικάσιμη, την οποία ανακοίνωσε στους συλλόγους της ΕΟΕΚ με το Ενημερωτικό Δελτίο 1712α/20-12-94 στο οποίο ολόκληρη η πρώτη παράγραφος είναι ψευδής και παραπλανητική για τους συλλόγους μια και η απόφαση του πρώτου δικαστηρίου δεν είχε βγει στις 14-12-94 (που αποφάσισε το ΔΣ την ΓΣ). Αυτό αποδεικνύει τα μέσα που μεταχειρίζεται το ΔΣ.

Στη συνέχεια και συστηματικά το ΔΣ της ΕΟΕΚ επιδόθηκε σε ένα άνευ προηγούμενου αγώνα εκμηδενισμού των αντιφρονούντων βάζοντας σε εφαρμογή αναρίθμητες αντιαθλητικές και παράνομες ενέργειες.

10- Το ΔΣ της ΕΟΕΚ, διοικείται πλειοψηφικά από την ομάδα των κ.κ. Γερόλυμπου, Οικονομάκη, Κραββαρίτη, Μπουλούμπαση, Παπαδημητρόπουλου, Σανιώτη και Χρήστου με συγκεκριμένους στόχους την ψηφοθηρία, την ρουσφετολογία και την κατάπνιξη των δημοκρατικών δικαιωμάτων ισότητας των συλλόγων.

Η θλιβερή αυτή διαπίστωση αποδεικνύεται από τις εγκρίσεις των αιτήσεων διασυλλογικών ημερίδων "ψηφοφόρων" τους συλλόγων και την απόρριψη αντίστοιχων αιτήσεων "αντιφρονούντων συλλόγων εντός του 1994. Καταπνίγοντας με αυτό τον τρόπο το αναφαίρετο αθλητικό δικαίωμα αθλητών και συλλόγων αλλοίωσαν ουσιαστικά το δυναμικό των εχόντων δικαίωμα ψήφου συλλόγων.

Το απαίσιο αυτό έργο του ΔΣ συμπληρώθηκε με την αδίστακτη ακύρωση του μοναδικού ενδιαφέροντος Διασυλλογικού Ομαδικού Πρωταθλήματος της 18-12-94.

Το ΔΣ της ΕΟΕΚ δεν διστάζει να εξαθλιώσει την ΕΟΕΚ αθλητικά και να καταβαραθρώσει το άθλημα του Καράτε προκειμένου να αποφύγει να ελεγχθεί για τις πράξεις του.

Η ακύρωση του Διασυλλογικού Ομαδικού έγινε με τηλεγράφημα μόλις δύο ημέρες πριν τη ημέρα της διοργάνωσης όταν μάλιστα μερικές ομάδες συλλόγων της επαρχίας είχαν έρθει κιόλας στην Αθήνα λόγω και των εξετάσεων Νταν που έγιναν μία ημέρα πριν το Διασυλλογικό Ομαδικό.

Στα παραπάνω ας προσθέσουμε ότι οι κ.κ. Σανιώτης, Μπουλούμπασης, Κραββαρίτης και Τσόγκας αρνήθηκαν τη συμμετοχή (και τους έδωξαν!) συλλόγων της Αμαλιάδας που πήγαν να πάρουν μέρος στη Διασυλλογική Ημερίδα του συλλόγου του κ. Τσιλιμίγκρα στην Πάτρα.

11- Διαμαρτυρόμαστε έντονα για την οικονομική εξαθλίωση της ΕΟΕΚ από το ΔΣ αυτής.

Τον Δεκέμβριο 1993 η ΕΟΕΚ εκλείσε τα οικονομικά της με 15 εκατομμύρια υπόλοιπο Ταμείου. Σήμερα όχι μόνο οφείλει οδοιπορικά πολλών μηνών σε αθλητές, τους μισθούς σε υπαλλήλους και διάφορα ποσά σε προμηθευτές, αλλά επιβαρύνει με υπέρογκα εξέταστρα όσους αθλητές δίνουν εξετάσεις για Νταν με βάση και το έγγραφο της 1614α/28-11-94.

Αυτό σημαίνει κακή διαχείριση, διόγκωση των δαπανών για προσωπική προβολή, ακύρωση σημαντικών διοργανώσεων για αυτό το σκοπό και γενικά εξαθλίωση της Ομοσπονδίας. Είναι επιβεβλημένος ο λεπτομερής οικονομικός έλεγχος της ΕΟΕΚ για το 1994 και ίσως και το 1993.

12- Ουδέποτε το ΔΣ της ΕΟΕΚ ενημέρωσε με σχετικά ενημερωτικά δελτία τους συλλόγους για τις δραστηριότητες της Ομοσπονδίας. Η παντελής έλλειψη υπεύθυνης πληροφόρησης των συλλόγων-μελών από το αρμόδιο ΔΣ της ΕΟΕΚ είναι ένα μεγάλο αρνητικό στοιχείο για το ΔΣ αυτής και κατά κανένα τρόπο δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι καλύπτεται από τις δημοσιογραφικές πληροφορίες οποιουδήποτε έντυπου του χώρου, το οποίο δεν έχει βέβαια καμία δέσμευση, υποχρέωση ή εξάρτηση από τους συλλόγους.

13- Μέλη του ΔΣ καθώς και σύλλογοι-μέλη της ΕΟΕΚ έχουν ζητήσει επανειλημμένα από το ΔΣ της ΕΟΕΚ αντίγραφα των Πρακτικών των συνεδριάσεων του ΔΣ και των Οικονομικών Δαπανών της ΕΟΕΚ. Το απόλυτο αυτό δικαίωμά τους βρίσκει την στερεότυπη άρνηση του ΔΣ παρά τις δεσμεύσεις του κατά την ΓΣ του Φεβρουαρίου 1994. Μετά από τέτοια επίμονη άρνηση του κ. Οικονομάκη οι υποψίες για ουσιαστικές παρατυπίες στα πεπραγμένα και διαχειριστικές ατασθαλίες παράλληλα με την οικονομική εξασθίωση της Ομοσπονδίας διογκώνονται και τείνουν προς τη βεβαιότητα. Φυσικά, θα εξαντλήσουμε τα δικαιώματά μας ζητώντας σχετική εισαγγελική παραγγελία. Από σποραδικά πρακτικά που ευρίσκονται στα χέρια μας, παρατηρούμε πως δεν αναγράφονται λεπτομερώς οι δαπάνες πράγμα που σημαίνει αδιαφανή και μη ελεγχόμενη ούτε καν από τα μέλη του ΔΣ διαχείριση της περιουσίας και των οικονομικών της Ομοσπονδίας και αποτελεί αναντίρρητα αιτία μορφής κατά του Προέδρου του Γιώργου Σανιώτη αλλά και ολόκληρου του ΔΣ.

14- Τέλος οι εξ αυτών κύριοι Γιώργος Γερόλυμπος και Χρήστος Μπουλούμπασης χρησιμοποιούν τις θέσεις τους (μέλη του ΔΣ, διαιτητές αγώνων, εξεταστές ΝΤΑΝ, καθηγητές της Σχολής Προπονητών) για να εμπορευούνται από θέση ισχύος φόρμες καράτε ΚΑΜΙΚΑΖΕ ως αποκλειστικός αντιπρόσωπος ο πρώτος και υπεύθυνος πωλήσεων ο δεύτερος με πωλήσεις προς τους εν αδυναμία πλέον και εξαρτώμενους αθλητές, εκπαιδευτές και συλλόγους αλλά και προς την ίδια την Ομοσπονδία εικονικά μέσω δήθεν τρίτων, δημιουργώντας πλέον το πλήρες σκηνικό μιας εξασθιωμένης αθλητικής ιδέας.

Κύριοι,

Τα παραπάνω θέματα θα τα αναπτύξουμε με μαρτυρίες και αποδεικτικά στοιχεία στην Έκτακτη ΓΣ της 8-1-95 αλλά και θεωρήσαμε σκόπιμο να σας ενημερώσουμε γιατί το ΔΣ της ΕΟΕΚ έχει ξεχυθεί σε μια τελείως μονόπλευρη και θρασύτατα ψευδή πληροφόρηση όλων των παραγόντων του αθλήματος και του Αθλητισμού.

Οι σύλλογοι μέλη της ΕΟΕΚ:

(Συμμετέχουν και άλλοι σύλλογοι οι οποίοι λόγω εορτών δεν πρόλαβαν να συγκατατεθούν στην διατύπωση και αποστολή αυτής της επιστολής).

- 1) ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ-DO ΑΓΡΙΝΙΟΥ, Μακρή 46, 30100 ΑΓΡΙΝΙΟ,
- 2) ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΙΜΠΟΥΚΑΝ, Μ. Ασίας 7Α, 50200 ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ,
- 3) ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, Μ. Αλεξάνδρου 77, 60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ,
- 4) ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΗΟΚΥΚΑΝ, Σοφοκλέους 6, 53200 ΑΜΥΝΤΑΙΟ,
- 5) ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΣΟΥΝΚΑΝ, Αγ. Λαζάρου 133, 29100 ΖΑΚΥΝΘΟΣ,
- 6) ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛ. ΨΑΚΥΚΑΝ, Επιβατών 2Α, 50200 ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ,
- 7) ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΘΛ. ΣΥΛ. ΚΑΡΑΤΕ -ΚΟΥΓΚΦΟΥ, Δυρραχίου 188, 10443 ΣΕΠΟΛΙΑ, ΑΘΗΝΑ,
- 8) ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ ΑΘΛ. ΣΥΛΛ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ, Δυρραχίου 188, 10443 ΣΕΠΟΛΙΑ, ΑΘΗΝΑ,
- 9) ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ ΑΘΛΗ. ΣΥΛΛ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ, 24100 ΚΑΛΑΜΑΤΑ,
- 10) ΑΘΛ. ΣΥΛΛ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΔΟΜΟΚΟΥ, 35010 ΔΟΜΟΚΟΣ, ΦΘΙΩΤΙΔΑ,
- 11) ΑΘΛ. ΣΥΛΛ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΗΛΕΙΑΣ, Κουρογιαννοπούλου 40, 27200 ΑΜΑΛΙΑΔΑ,

- 12) ΑΘΛ. ΣΥΛΛ.ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, 35001 ΜΑΛΕΣΙΝΑ, ΦΘΙΩΤΙΔΑ,
- 13) ΑΘΛΗΤ. ΣΥΛΛ.ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΚΑΜΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ, 35008 ΚΑΜΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ,
- 14) ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΣ ΑΘΛΗ. ΣΥΛΛ.ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ, Μιλτιάδου Μαργαρίτη, 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ,
- 15) ΠΙΕΡΙΚΟΣ Α.Σ.ΣΕΙΔΟΚΑΝ ΚΟΒΥΔΟ Κ.Ο.Τ., ΒΥΡΩΝΟΣ 29, 60100,
- 16) Α.Σ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΚΑΡΑΤΕ, ΕΓΝΑΤΙΑ 45, 5463 0, ΘΕΣ/ΝΙΚΗ,
- 17) ΑΘΛ ΣΥΛ ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ, 35009 ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ,
- 18) ΑΘΛ ΣΥΛ ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ, ΘΕΡΣΙΤΟΥ 33, 13122 ΝΕΑ ΛΙΟΣΙΑ, ΑΘΗΝΑ,
- 19) ΑΘ ΣΥΛ ΛΕΥΚΙΜΗΣ ΕΛΛΑΣ ΚΟΕΙ-ΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ, Κ. ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ 21, ΛΕΥΚΙΜΗ,
- 20) ΑΘ ΣΥΛ ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 35006 ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ,
- 21) ΑΘ ΣΥΛ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, 35200 ΑΤΑΛΑΝΤΗ,
- 22) ΑΘΛΗΤ ΣΥΛ ΒΟΝΔΑΙ, ΕΘΝΙΚ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 58, 50200 ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ,
- 23) ΑΘΛ ΟΜ ΚΑΡΑΤΕ ΦΙΛΙΑΤΩΝ, 46300 ΦΙΛΙΑΤΙ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ,
- 24) ΕΛΛ ΣΥΛ ΣΗΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ, ΠΡΑΤΙΝΟΥ 7, 11634 ΠΑΓΡΑΤΙ, ΑΘΗΝΑ,
- 25) Α.Π.Σ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΚΑΣΤΡΟΥ,
- 26) Α.Π.Σ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΛΑΡΥΜΝΑΣ,
- 27) Α.Π.Σ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ,
- 28) Α.Π.Σ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΚΟΚΚΙΝΟΥ,
- 29) Α.Σ. ΚΑΡΑΤΕ ΜΑΡΤΙΝΟΥ,
- 30) Α.Σ. ΕΛΛΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ,